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ПРЕДМЕТ: „Васпитна улога школе: изазови професије у суочавању са појавом  вршњачког насиља“ 

– семинар за васпитно-образовне раднике у основним и средњим школаma 
 
 

Републички педагошки завод и Друштво психолога Републике Српске организују семинар 

на тему „Васпитна улога школе: изазови професије у суочавању са појавом вршњачког насиља“.   

Семинар је намијењен наставном особљу, стручним сарадницима у школи, 

координаторима за превенцију насиља у основним и средњим школама у Републици Српској, као 

и свим другим професионалцима који су заинтересовани за рад са дјецом и младима.   

Семинар ће се одржати 15. и 16. априла 2016. године на Филозофском факултету, 

Универзитета у Бањој Луци (амфитеатар, I спрат), према програму који достављамо у прилогу.  

Ваше пријаве можете слати најкасније до 13. априла 2016. године на адресу 

drustvo.psihologa@gmail.com    

Трошкове семинара (пут, смјештај и котизација) сносе учесници семинара или установе из 

којих долазе.  

Котизација за учешће на семинару износи 30,00 КМ по учеснику. У цијену котизације су 

урачунати едукативни материјал и кафе паузе. Учесници семинара ће добити сертификат  о 

учешћу од стране РПЗ-а и ДПРС.  

Све информације о семинару као и пријавни образац можете добити на www.rpz-rs.org    и 

www.dprs.rs.ba  

 

                                                     Друштво психoлoга Републике Српске  
Прилог :                                                                                                            Сања Радетић Ловрић,                                                                                                                                                             
1. Програм семинара                                                                                     предсједник УО ДПРС                                                                                                                               
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